
 

 

 

Ata da 1ª Sessão Solene para entrega de  

      Moções de Aplauso, do 3º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª 

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e oito, 

reuniram-se na Câmara Municipal de Feliz Natal para realizar a 

Sessão Solene para a entrega de Título de Cidadão e das Moções de 

Aplauso em favor do Ilustríssimo Sub Tenente PM Manoel Benedito 

Fernandes Dantas, da Ilustríssima Salete dos Santos da Silva, do 

Excelentíssimo Senhor Valderei Pescinelli, Ilustríssimo Senhor Ilton 

Provenzi, Ilustríssima Senhora Cristina Riemer Chernaki Passador,  

Ilustríssima Senhora Lairce Aparecida de Amorim Sales, Ilustríssimo 

Senhor Nei Frâncio, Excelentíssimo Senhor Dilceu Dal Bosco, 

Excelentíssimo Senhor José Domingos Fraga, Excelentíssima Senhora 

Serys Slhessarenko, Excelentíssimo Senhor Gerson Antonio “in 

memoriam”. Na seqüência convidamos o Presidente do Poder 

Legislativo o Vereador Valdecir Rodrigues Garcia para fazer a 

abertura da Sessão que o mesmo cumprimentou a todos e declarou 

abertos os trabalhos da Sessão Solene.  Foram convidados a compor a 

mesa os Vereadores: Valdecir Rodrigues Garcia, Aníbal Alves Vilela,  

Antoninha Leuci de Oliveira, Antonio Grando, Dely Aparecido dos 

Santos, Manoel Estevão Peteá, Pascoalina Grassioto, e o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Manuel Messias Sales e 

sob a Presidência do Vereador Valdecir Rodrigues Garcia. Neste 

momento foram convidados a todos os presentes que se posicionem em pé 

para entoarmos o Hino nacional. Sob a Presidência do Vereador 

Valdecir Rodrigues Garcia. Na seqüência o Presidente solicitou ao 

Mestre de Cerimônia que efetuasse a leitura da Moção de Aplauso nº 

001/2008 em favor do ilustríssimo Senhor Sub Tenente PM Manoel 

Benedito Fernandes Dantas pelo belíssimo trabalho que vem 

desenvolvendo a frente do centro de orientação e aprendizagem aos 

adolescestes de Feliz Natal, Projeto Luz do amanhã. E na seqüência o 

mestre de cerimônia faz a leitura do histórico. Em seguida convida o 

Vereador Manoel Estevão Peteá pra fazer a entrega da Moção de  



 

 

 

 

 

Aplauso ao ilustríssimo Senhor Manoel Benedito Fernandes Dantas. 

Solicito ao mestre de cerimônia que efetue a leitura da Moção de 

Aplauso nº 002/2008 em favor da Ilustríssima Senhora Leonilda dos 

Santos, Secretária de Saúde do Município de Feliz Natal. Na 

seqüência  faz a leitura  do histórico e convida o Vereador Aníbal 

Alves Vilela para fazer a entrega da Moção de Aplauso. Solicito ao 

mestre de cerimônia que efetue a leitura da Moção de Aplauso nº 

003/2008 em favor da Ilustríssima Senhora Salete dos Santos da Silva, 

Secretária de Educação, Cultura e Desporto. Na seqüência faz a leitura 

do histórico e convida o Vereador Dely Aparecido dos Santos para 

fazer a entrega da Moção de Aplauso. Solicito ao mestre de cerimônia 

que efetue a leitura do Decreto Legislativo nº 005/2008, em favor do 

Excelentíssimo Senhor Valderei Pescinelli pela brilhante atuação 

frente a política de nosso município, sendo oito anos como Vereador e 

quatro como vice prefeito de Feliz Natal. Na seqüência faz a leitura do 

histórico e convida Excelentíssimo Senhor Manuel Messias Sales 

Prefeito Municipal para fazer a entrega do Título de cidadão 

Feliznatalense. Solicito ao mestre de cerimônia para que efetue a 

leitura do decreto Legislativo nº 006/2008 em favor do ilustríssimo 

Senhor Ilton Provenzi pela brilhante atuação como vereador por doze 

anos em nosso município. Na seqüência faz a leitura do histórico e 

convida a vereadora Antoninha Leuci de Oliveira para fazer a entrega 

de Título de Cidadão Feliznatalense. Solicito ao mestre de cerimônia 

para que efetue a leitura do Decreto legislativo nº 007/2008 em favor 

da Ilustríssima Senhora Cristina Riemer Chernaki Passador, por ser a 

primeira professora do município de Feliz Natal. Na seqüência faz a 

leitura do histórico e convida a vereadora Pascoalina Grassioto. 

Solicito ao mestre de cerimônia para que efetue a leitura do Decreto 

Legislativo nº 008/2008, em favor da Ilustríssima senhora Lairce 

Aparecida de Amorim Sales, pelos relevantes serviços prestados a 

comunidade de feliz Natal, nestes dozes anos de trabalhos dedicados a 

Assistência Social. Na seqüência faz a leitura do histórico de vida e 

convida Ilustríssimo Senhor Manuel Messias Sales, Prefeito 

Municipal para fazer a entrega do Título de Cidadão Feliznatalense. 

Solicito ao mestre de cerimônia para que efetue a leitura do Decreto  



 

 

 

 

 

legislativo nº 009/2008 em favor do Ilustríssimo Senhor nei Frâncio, 

pela idealização e o trabalho realizado para execução da Rodovia da 

Soja. Na seqüência o mestre de cerimônia faz a leitura do histórico de 

vida e convida o Vereador Valdecir Rodrigues Garcia para fazer a 

entrega do Título de Cidadão Feliznatalense. Solicito ao mestre de 

cerimônia para que efetue a leitura do Decreto Legislativo nº 

011/2008 em favor do Excelentíssimo Deputado Estadual Senhor 

Dilceu Dal Bosco, pelos relevantes serviços prestados a Comunidade 

de Feliz Natal. Na seqüência o mestre de cerimônia faz a leitura do 

histórico de vida e convida o Senhor Valderei Pescinelli para entregar 

o Título de Cidadão Feliznatalense. Solicito ao mestre de cerimônia 

que efetue a leitura do Decreto Legislativo nº 012/2008 em favor 

Excelentíssimo Senhor José Domingos Franga, pelos relevantes 

serviços prestados a Comunidade de Feliz Natal. Na seqüência o 

mestre de cerimônia faz a leitura do histórico de vida e em seguida 

convida o Excelentíssimo Senhor Valdecir Rodrigues Garcia, 

Presidente da Câmara Municipal de Feliz Natal para fazer a entrega do 

Título de Cidadão Feliznatalense. Solicito ao mestre de cerimônia para 

que efetue a leitura do Decreto Legislativo nº 014/2008, em favor da 

Excelentíssima Senadora da República Senhora Serys Slhessarenko, 

que neste ato representada pelo Senhor Sebastião Padilha pelos 

relevantes serviços prestados a comunidade de Feliz Natal. Na 

seqüência o mestre de cerimônia faz a leitura do histórico de vida e 

convida o Vereador Antonio Grando para fazer a entrega do Título de 

Cidadã Feliznatalense. Solicito ao mestre de cerimônia para que efetue 

a leitura do Decreto Legislativo n º 013/2008, em favor 

Excelentíssimo Senhor Gerson Antonio “in memoriam”, pelos 

relevantes trabalhos realizados neste Município, como Professor, 

Secretário de Educação e Vereador. Na seqüência o mestre de 

cerimônia faz a leitura do histórico de vida e convida a Ilustríssima 

Secretária de Educação, Cultura e Desporto a Senhora Salete dos 

Santos da Silva para fazer a entrega do Título de Cidadão 

Feliznatalense. Na seqüência o mestre de cerimônia convida 

Excelentíssimo Senhor Valdecir Rodrigues Garcia, presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores de Feliz Natal, para fazer uso da  



 

 

 

 

 

palavra. Em seguida convido para fazer uso da palavra o representante 

da Senadora Serys Slhessarenko, o Senhor Sebastião Padilha. Na 

seqüência convido para fazer uso da palavra a Cidadã Feliznatalense a 

Senhora Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida convido para 

fazer uso da palavra o Cidadão Feliznatalense, o vice prefeito 

municipal Senhor Valderei Pescinelli. Convido para fazer uso da 

palavra o Cidadão Feliznatalense, o Senhor Ilton Provenzi. Convido 

para fazer uso da palavra o Cidadão Feliznatalense, O Excelentíssimo 

Deputado Estadual, Senhor José Domingos Fraga. Na seqüência 

convido para fazer uso da palavra o Cidadão Feliznatalense, o 

Excelentíssimo Deputado estadual, Senhor Dilceu Dal Bosco. Em 

seguida convido para fazer uso da palavra Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor Manuel Sales. E por não haver mais nada a constar 

o Presidente encerrou a Sessão, e Eu lavrei a presente Ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais 

Vereadores. 
 


